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Exercice 1

On considére la fonction f de R vers R définie par :
f(x)=2x-5+ |—4x + 1|
- Calculez f(2 +v2) et f(2 = V3)
7- Résolvez dans R les inéquations suivantes :
a) 0=2-4x+1;
b) .0 < —4x + 1.
3- Ecrivez f(x) sans le symbole de valeur absolue pour x appartenant a I'intervalle
ezl
4- Ecrivez f(x) sans le symbole de valeur absolue pour x appartenant a l'intervalle
[i, - [. Justifiez que la fonction fest décroissante sur l'intervalle ] e—,%] et croissante

sur l'intervalle [%, - [.

5- Résolvez dans l'intervalle | e,i] I'équation f(x) = —2x* — 2x + 4.

Exercice 2

ABC est un triangle tel que AC = 5,AB = 2etBC = 4,

1- Construisez le triangle ABC et le cercle (C) circonscrit a ce triangle.

2- Sachant que (cosC)? + (sin(’?)2 = 1, calculez le rayon du cercle (C).

Exercice 3

Le plan est muni d'un repére orthonormé (0,1,]). L'unité est le centimétre.
On considere les points A et B tels que A0(—2,—5), et AB(=5, —4)

1- Déterminez les coordonnées de chacun des points A et B.
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2- Construisez les points A et B.

3- On désigne par C le point ayant pour abscisse 5 et appartenant 2 la droite (d) passant
par B et parallele a la droite (OI). Déterminez les coordonnées du point C.

4- La droite (AB) est munie du repere (4,AB). Le point D dans ce repére a pour
abscisse -.
4
a) Représentez le point D.

b) Déterminez les coordonnées du point D dans le plan.

wul
1

E est le point du segment [BC] situé a la distance 2 du point C. Justifiez que la droite
(DE) est paralléle 3 la droite (AC).

6- Construisez I''mage du point B par la translation de vecteur %7574'

BONNE CHANCE !



